

Начал свою работу Клуб безработных Хааберсти

9 марта состоялся первый сбор Клуба безработных в Социальном центре Хааберсти. Собралось 44 участника, младшему из которых было 25 лет, а старшему 61 год. Самый продолжительный стаж работы – 51 месяц и самый короткий – 1 месяц. Целью деятельности клуба является подготовить безработных к успешному процессу поиска работы и повысить мотивацию для конкурирования на рынке труда.

Благодаря вовлечению различных специалистов (психолога, советника по персоналу и предпринимательству, юриста и пр.), члены клуба получат новые знания и умения. Кроме того, есть возможность получить различную информацию непосредственно от работодателей.

Работу клуба организует неформальное объединение Общество духовного здоровья Эстонии. Первому собранию

придало эмоциональности приветствие старейшины Хааберсти Виктора Васильева, который рассказывал о своих различных местах работы и коротком периоде безработицы и призвал членов клуба справляться с различными трудностями, с которыми сталкиваешься в жизни.

Музыкальное сопровождение на гитаре предложила бывшая безработная, а теперь учитель английского языка частной гимназии Сакала певица Ольга Гузина, а между песнями поведала свои эмоциональные истории о преодолении жизненных трудностей.

Участники почувствовали, что они не одиноки в трудностях, и что трудности можно преодолеть. Первый день учебы проводила председатель правления Общества духовного здоровья Эстонии Светлана Варьон, организатор-консультант Рене Сейн и пси-

холог Ирина Тухкру. Задача была создать и сформировать атмосферу клуба. Кроме того, говорили об ожиданиях, стрессе и кризисе в жизни человека, и как с ними справиться.

Членам клуба раздали лист программы на 7 дней и анкету стресса. Все получили рекламный листок о бесплатных компьютерных курсах по интернету и газету объявлений о работе АО Teabeliin.

Многие участники обратились с вопросами о возможностях написания проекта, начала предпринимательства и аренды помещения. Поскольку все желающие смогли поделиться своими заботами и мыслями, атмосфера была доброжелательной и теплой. Оживление вызвала т.н. игра бинго, или игра обнаружения человеческих ресурсов, во время которой путем личного интервью были выявлены среди при-

сутствующих, например, оптимисты, лица, владеющие эстонским языком, строители, люди, работавшие за границей и т.д. Целью проведения игры было завязывание личных контактов, интервьюирование незнакомого человека, поиск внутренних ресурсов в других, а также повышение личной мотивации и возникновения чувства сопричастности.

Когда руководитель проекта задала в конце обучения вопрос, может кто-нибудь не придет через 2 недели, все захотели прийти уже через неделю. Многие члены клуба приходили лично благодарить и преподавателей, и представителя управы Хааберсти. Заслуживает внимания тот факт, что после собрания уходили по двое – по трое и еще на улице продолжали общаться.

Следующее обучение клуба безработных пройдет 6 апреля и 20 апреля.

День Здоровья

Старейшина Хааберсти Виктор Васильев приглашает в субботу, 17 апреля на ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ в Центр досуга Хааберсти/ в Ыйсмяэский бассейн (Эхитаяте теэ 109а/2).

В программе дня здоровья В Ыйсмяэском бассейне:

В 11.15 и 13.15 сеансы бассейна. Музыкальная терапия от молодежного хора "Hellas", в программе водная аэробика и спортивные игры на воде. Необходима предварительная регистрация (имя, возраст) по телефонам 640 4860, 640 4888, 640 4800 или Age.Tamm@tallinnlv.ee

В большом зале С 10.00 до 16.00 Ярмарка здоровья.

Представление различных полезных для здоровья товаров и услуг. Измерение показателей здоровья врачами санатория Сьпрус. Дегустация и продажа полезных для здоровья продуктов. NB!

Розыгрыш в 12.45 и 15.00 В маленьком зале

С 10.30 до 12.15 Семинар здоровья "Здоровье наше самое дорогое богатство!". Доклады на тему "Терапия света на службе твоего здоровья" – Zepert International, "Исследование здоровья молодого спортсмена. Почему? Для кого? Как?" – Др. Эгле Сепп и "Будем двигаться, пока шевелимся" – OU Invargu.

В 12.45 Мастерская первой помощи для семей – "Как стать хорошим человеком?". Маргит Пярн, преподаватель неформального объединения Rahvakoolitus Elu.

Призы самым активным участникам! Мероприятие БЕСПЛАТНОЕ! Продолжение на 2 стр.



Об относительно благополучном завершении своего периода безработицы говорил патрон клуба Виктор Васильев.

Районная управа Хааберсти чествовала лучших работников образования

На торжественном собрании-концерте, посвященном дню рождения Эстонской республики, старейшина Хааберсти Виктор Васильев поздравил лучших работников образования. Главный приз "Лучший руководитель образовательного учреждения 2010" завоевала Кая Тоомсалу из гимназии Вяйке-Ыйсмяэ. Лучшим учителем Хааберсти 2010 стала Крис-Эвелин Луйк из гимназии Ярвеотса. Звание "Лучший педагог детсада Хааберсти 2010" получила Кюлли Солник из детсада Викаркаар. Самым инновативным работником с молодежью Хааберсти 2010 стала Елизавета Ридман из детсада Ярвеотса.

Виктор Васильев считает очень важным признание людей, которые своей выдающейся работой в сфере образования и работе с молодежью достигли успехов и чья работа является очень важной для детей и молодежи Хааберсти.



Заместитель старейшины Хааберсти Юхан Хиндов вручает лучшему работнику с молодежью Елизавете Ридман приз.



Старейшина Хааберсти Виктор Васильев вручает лучшему учителю Крис-Эвелин Луйк приз.

Пасха

в Эстонском музее под открытым небом 4 апреля 2010 с 11.00 до 16.00. Пасха, весенний праздник, качественный праздник, яичный праздник – у хорошего дитя имен много. В программе

- Раскрашивание яиц и игры с яйцами на хуторе Сасси-Яани.

- Кружок по изучению качественных песен под предводительством основателя ансамбля "Sinimanisee" Юлле Пальтсер на II этаже школы Куйе.

- Выставка и изготовление пасхальных открыток в классной комнате Куйе.

- Соревнование по разбиванию яиц и конкурс на самое красивое праздничное яйцо перед корчмой Колу.

- Кружок по изготовлению свирелей из тростника в конюшне корчмы Колу под руководством мастера из Виру-Нигула Эрвина Лембера.

- Кружок по плетению лент на хуторе Хярьяпеа.

- Прогулка на природу в день наблюдения за птицами с Линдой Метсаору, руководителем Таллиннского клуба любителей птиц – собираемся в 12.00 перед корчмой Колу.

- Демонстрация снимков птиц в конюшне корчмы Колу.

- Кружок по изготовлению скворечников на хуторе Сепя.

- В часовой Сутлепа в 12.00 камерный хор Эстонской художественной академии, в 15.00 Пасхальное богослужение.

Как обычно, можно будет прокатиться на лошади и после долгого поста попробовать в корчме Колу мясные и яичные блюда!

Стоимость билетов: обычный билет – 50 крон, льготный билет – 25 крон, детский билет – 10 крон, семейный билет – 75 крон.

Дополнительная информация на сайте: www.evm.ee

День здоровья

Цель проведения дня здоровья Хааберсти, как и недели сердца, заставить людей обратить больше внимания на образ жизни и подбодрить их принимать позитивные для здоровья решения. Факторы риска, способствующие развитию болезней кровообращения, в значительной мере связаны с образом жизни человека, например, неправильное питание, лишний вес, стресс, злоупотребление алкоголем и курение.

В день здоровья Sanum OU (www.santegra.ee) проводит замеры показателей здоровья и предлагает оздоровительные напитки. Дают советы, как безопасно очистить организм и освободить суставы от солей. Будет идти речь о том, как отодвинуть старение, продлить молодость, как предотвратить рак груди и безболезненно пережить женщинам переходный возраст без синтетических гормонов и многое другое. Будут разыграны 3 двухнедельных пакета по очищению организма!

Признанная швейцарская фирма Zepfer International известна как производитель и поставщик качественных товаров. Слоган фирмы "Стремиться к продолжительной и здоровой жизни!" Все товары – системы готовки, очистки воздуха, воды и световой терапии изготавливаются с целью улучшить здоровье человека. В день здоровья будет разыгрываться ручной массажер с 5 различными поверхностями для массажа.

Специалисты OU Invaig будут рассказывать о важности движения и помогающих и поддерживающих его средствах. На ярмарке будут представлены вспомогательные средства движения и восстановительного лечения. Будут консультировать терапевт и физиотерапевт. Врачи из санатория Сыprus замерят на месте показатели здоровья, участникам представят льготные оздоровительные пакеты.

AlignSoft OU (www.vererohk.com) проведет различные замеры показателей здоровья, представит различные изделия и разыграет 2 шагомера и аппарат для измерения кровяного давления.



Крими

Новости Муниципальной полиции

В марте в Хааберсти Муниципальная полиция возбудила 23 дела о проступке, в том числе: 17 дел за проезд в общественном транспорте без билета, 3 дела за нарушение Правил дорожного движения (неправильная парковка транспортного средства), 2 дела за нарушение Правил содержания собак и кошек в городе Таллинне; 1 дело за нарушение Правил о благоустройстве. Всего денежных штрафов было назначено на сумму в размере 12720 крон.

Издатель: Управа Хааберсти
Эхитаяте тее 109а, ТАЛЛИНН
Тел: 640 4806
Е-почта:
yllar.meristo@tallinnlv.ee
Тираж 19 500
Типография: АО ПРИНТАЛЛ

О пособиях, компенсирующем рост цен

Если до сих пор сумма компенсации роста цен была 1000 крон, то с этого года пособие переименовано в прибавку к пенсии и составляет 1200 крон.

Заявление на получение прибавки к пенсии следует подавать за месяц до дня рождения получателя или в месяц рождения (например, если день рождения в марте, то заявление следует подавать в феврале или марте).

Получатель одноразовой прибавки к пенсии должен отвечать следующим условиям:

- быть получателем пенсии по старости или потере трудоспособности, или совершеннолетним получателем народной пенсии или пенсии по потере кормильца;
- место жительства по данным регистра народонаселения должно быть зарегистрировано в Таллинне по крайней мере с 1-ого января 2009 года;
- на пенсию вышел до 1-ого января

2010 года.

Заявление для получения прибавки к пенсии следует подать в отдел социального обеспечения управы Хааберсти по адресу Эхитаяте тее 109А.

Время приема:

Пн с 9 до 12 и с 14 до 17.30

Вт с 9 до 12

Чт с 9 до 12 и с 14 до 16.30

Пт с 9 до 12

Заявления можно присылать и по почте. Бланки для заявлений можно получить в районной управе.



Библиотека продолжит и в этом году обучение лиц, ищущих работу

Аннели Кенгсеп в Таллиннской Центральной библиотеке организуют курсы для лиц, занятых поиском работы, которые нуждаются в получении начальных навыков работы с компьютером. Их научат, как искать в Интернете порталы, предлагающие работу, как оформить CV и другие документы.

Наряду с различными курсами пользователей (как индивидуальных, так и групповых начальных навыков работы на компьютере для людей старшего поколения и школьников) будет организованы курсы в филиалах Центральной библиотеки, где больше обратят внимания именно на потребности ищущих работу. В ходе регистрации уточнят желания ищущих работу и уровень владения компьютером. Это поможет сосредоточиться на потребностях конкретного человека. В придачу к обучению начальным навыкам работы на компьютере, пройдет обучение составлению документов, поиска информации и пр. При желании познакомят и с

домашней страничкой Таллинна, с возможностями использования ID карты и научат делать электронный почтовый адрес. Обучение будет проводиться как на эстонском, так и на русском языке.

Курсы для лиц, занятых поиском работы, курсы в Хааберсти пройдут следующим образом: в библиотеке Нурменуку (Эхитаяте тее 109А) по пятницам в 15.00. Обучение будет организовано как на эстонском, так и на русском языке. Информация и предварительная регистрация по телефону 683 0980.

В библиотеке Вайке-Ыйсмяэ (Ыйсмяэ тее 115А) в первую субботу месяца в 13.00 на эстонском языке и в 15.00 на русском языке. Информация и предварительная регистрация по телефону 674 0933.

Дополнительную информацию о различных курсах для пользователей в Таллиннской Центральной библиотеке найдете на домашней страничке под рубрикой обслуживания читателей www.keskraamatukogu.ee.

Последние бесплатные компьютерные курсы

29 марта в 15.00 Ыйсмяэский русский лицей, Ыйсмяэ тее 28

29 марта в 17.00 библиотека Нурменуку, Эхитаяте тее 109а/2

31 марта в 15.00 Ыйсмяэский русский лицей, Ыйсмяэ тее 28

Обучение на русском языке.

Информация о курсах на эстонском языке и регистрация по телефону 6 180 180 или на страничке в интернете по адресу: www.olekaasas.ee.

На курсы возьми с собой ID-карту и PIN-коды (PIN 1 и PIN 2). Если вы забыли или потеряли коды, новые можно получить в Бюро гражданства и миграции (бесплатно), в конторах Swed- или SEB-банка (услуга платная – до 30 крон).

Ольга Барабанер, член Таллиннского Горсовета, принимает по вторникам с 17.00 до 18.00 в помещении бюро Центристской партии Хааберсти по адресу Ыйсмяэ тее 57А. Тел 5518581.

Квартирные товарищества показывают инициативу

Большинство квартирных товариществ Хааберсти показывают хороший пример того, как инициативное и действенное руководство помогает превратить жилую среду в более качественную и удобную. Основой является постоянное обучение, активная позиция и интенсивный обмен информацией и опытом, которому способствует круглый стол председателей квартирных товариществ. На февральском заседании, в котором приняли участие представители 43 товариществ, гостем был и вице-мэр города Денис Бородич.

Главным вопросом встречи были, разумеется, городские пособия товариществам. Если с начатой в 2006 году программе "Приведем дворы в порядок" знали многие, то новый пакет помощи "Приведем в порядок фасады" вызвал оживление и много вопросов. Долгая и холодная зима и повышение цен на тепло подняли и счета на отопление. О возможности утеплить здания для снижения энергозатрат было известно и раньше. И теперь город решил поддержать товарищества, которые берут заем в части самофинансирования в том случае, если деньги будут потрачены на утепление зданий. Проект новый, и поэтому все хотели точно знать, как он действует. В ходе обсуждения опытные руководители товариществ дали свои рекомендации для более действенного

применения проекта. По словам вице-мэра Дениса Бородича, при уточнении условий проекта будут учтены все предложения и пожелания.

Оживленная дискуссия возникла вокруг организации вывоза мусора. У квартирных товариществ много претензий к нынешнему перевозчику Adelan Prugiveod OU. Скоро предстоит заключать новые договора, и поэтому товарищества надеются, что организация вывоза мусора будет более понятной, и в дальнейшем у перевозчиков не будет возможности самовольно повышать цены.

В выбор тем не ограничивался только сферой вице-мэра.

На встрече был интерес к перспективам развития Хааберсти, организации движения и парковки. Не прошли мимо и уборки снега, что в этом снежном и морозном году является темой номер один. На все затронутые и оставшиеся на встрече без ответа вопросы при первой возможности дадут письменный ответ. По словам члена правления союза квартирных товариществ Таллинна Константина Григоренко, при поддержке которого действует круглый стол, встреча была полезной и позитивной. Председатели квартирных товариществ смогли напрямую поговорить о своих проблемах с членами городского правления. Договорились, что подобные встречи будут проходить и впредь.

Ыйсмяэская гуманитарная гимназия + Вайке-Ыйсмяэ гимназия = Ыйсмяэская гимназия

Пирет Хийзъярв, директор Ыйсмяэской гуманитарной гимназии
Валье Спиридонов, директор гимназии Вайке-Ыйсмяэ

Таллиннское городское собрание приняло решение объединить две школы: гимназию Вайке-Ыйсмяэ и Ыйсмяэскую гуманитарную гимназию. С нового учебного года школа будет иметь название Ыйсмяэская гимназия.

Что это значит для школ?

Именно для школ это и есть самое большое изменение. Как школа, гимназия Вайке-Ыйсмяэ заканчивает свою деятельность. В Ыйсмяэской гимназии у учащихся будет больше возможностей. Наряду с иностранными языками и гуманитарными предметами у них будет возможность выбора и реальных предметов.

Что ждет учителей?

Всем учителям будет предложена работа, хотя бы даже с неполной нагрузкой. Из обеих школ потеряют работу учителя пенсионеры. Для педагогов, продолжающих работать, новая обстановка связана с

привыканием, потому что из двух организаций должна получиться одна.

Что изменится для учеников?

Для учеников изменения позитивные. Учеба начнется в отремонтированном здании по адресу Ыйсмяэ тее 50. Наряду с прекрасными классами будет значительно просторнее актовый зал, современная школьная библиотека, новый музыкальный класс. Значительно лучше станут возможности для занятий спортом: спортивный, тренажерный зал и зал для занятий аэробикой.

Но важна не форма, а содержание. Гимназические классы будут продолжаться в соответствии со своим выбором. Это значит, что учащиеся гимназии Вайке-Ыйсмяэ будут продолжать учебу по своему учебному плану. И учащиеся основной школы продолжат учебу по своему выбору. Известно, что с осени 2011 года по всей Эстонии на новую учебную программу переходят 1-е, 4-е и 10-е классы. Это даст школе возможность выбрать направления и деятельность, по которым составлять программу своей школы.



Строительство нового спортивного комплекса.

Проект Тысяча кукол набирает обороты

Лулли Густавсон

В 2008 году в Австралии в городе Перти проходил съезд и фестиваль Союза кукольных театров UNIMA. Участники были почти из всех стран. Я тоже имела честь там находиться. Видела много интересных спектаклей и бесчисленное количество кукол, потому что особенно запоминающимся фестивалем стал за счет проекта "Миллион кукол" – ко времени фестиваля решили собрать миллион самодельных кукол и тем самым установить рекорд книги Гиннеса.

Проект был с восторгом принят в Австралии, куклы поступали со всей страны. Их делали дома, в детских садах, школах, общинах и пр. Куклоделами все, от мала до велика. Через Австралию проходил караван кукол, который организовывал по пути своего следования мастерские, выставки, спектакли, аттракционы.

В какой-то момент решили вовлечь в проект кукольных мастеров со всего мира. В Перти стали поступать куклы со всего света. В путь отправилась и моя кукла Лепатрийну. Так приятно было увидеть ее в отдельной витрине.

В 4-этажном концертном доме Перти из кукол сделали выставку, которая заполнила весь дом. Миллиона кукол не собрали, но рекорд Гиннеса установили. На этой выставке в одном здании было собрано 18585 кукол!

Прошлой осенью в библиотеке Нурменуку проходила моя очередная выставка кукол, и на ней возникла идея начать и у нас подобный проект, пока Проект тысячи кукол. Конечно, еще лучше, если сможем собрать кукол более тысячи, с которыми можно играть кукольный театр.

В библиотеке Нурменуку с ноября месяца проходят мастерские 1000 кукол, в ходе которых дети из школ Хааберсти изготовили много замечательных кукол. Среди них ученики 5 и 6

класса, сделавшие под руководством учителя Яны Отсталу забавных гномиков. Элизабет Ниэдрайс и Кристина Яаска из гимназии Ярвеотса приходили делать кукол несколько раз. Милых кукол для выставки делали мамы малышей в Хааберсти и в других уголках Эстонии.

Сейчас у нас уже больше 200 кукол, и большинство из них мы успели показать, начиная с Рождества на выставке в библиотеке. Это очень весело, выставка самых разных кукол.

Дорогие Ыйсмяэцы, мы ждем и ваших кукол на ярмарке. Приходите, посмотрите на кукол, принесите сделанные своими руками или вместе с детьми куклы. Наверняка кукольные мастера найдутся во всех школах и детских садах Хааберсти. Рекомендации по изготовлению различных кукол можно найти, начиная с марта месяца в журнале "Неа Ларс". Не опоздайте со своей куклой!

Выставка в библиотеке Нурменуку (Эхитаате теэ 109а/2) будет открыта до конца мая. Дальше она перейдет в Таллиннский детский музей и оттуда в другие уголки Эстонии. В культурную столицу Европы Таллинн куклы вернутся весной 2011 года. Верится, что к тому времени кукол уже будет тысяча. И кто знает, может быть, кукольные мастера смогут поучаствовать в каком-либо мероприятии культурной столицы Европы.

Каждую среду в библиотеке Нурменуку проводятся представления кукольного театра. 3 марта семейный театр Харри Густавсона исполнил кукольное представление "Эти странные куклы". На представление приходили дети из детсада Викаркааре. Поскольку представление очень популярно, просим предварительно регистрироваться по телефону 683 0980 или по электронному адресу nurmenuku@tln.lib.ee.



Ученицы 8б класса демонстрировали коллекцию, создателями которой являются девушки из 12а класса, Ольга Трошкина и Мария Эско.

Стиль глазами школьников

Евгения Савина, ученица 12. А класса, Ыйсмяэский русский лицей

В Таллиннской Ыйсмяэской гуманитарной гимназии прошел 18 февраля ежегодный конкурс модных коллекций юных дизайнеров "Моэ Малле 2010". Участвовали команды из разных школ Хааберсти. Таллиннский Ыйсмяэский русский лицей получил Grand Prix.

В Таллинне существует много молодежных проектов, посвященных моде, "Мое Малле" является одним из них. Неширокомасштабный, но все равно весьма колоритный. В этом году конкурс проходил в Таллиннской Ыйсмяэской Гуманитарной Гимназии. Как заметили участники, для проведения показа у школы было все: и музыкальное сопровождение, и светотехника на хорошем уровне. Все участники отлично были подготовлены к конкурсу: коллекции были яркими и креативными. Ребята вложили в свои работы душу, а также потратили много времени и сил. Особое внимание хочется уделить одним из призеров Мое Малле 2010.

Команда из Таллиннского Ыйсмяэского русского лицея заняла 1ое место в младшей группе.

Ученицы 8б класса демонстрировали коллекцию, создателями которой являются девушки из 12а класса, Ольга Трошкина и Мария Эско. На их же плечи пришлось и самая трудоемкая работа, и основной груз ответственности. Сама идея костюмов родилась у Оли еще давно, во время летней работы на каникулах. "Чтобы не уснуть от рутины рабочего дня, я стала мысленно рисовать

образы возможных костюмов. Постоянно мелькающая перед глазами форма работников завода оставила свой отпечаток. Один из костюмов коллекции сделан как раз из разрезанных рабочих штанов", – рассказывала Оля. Вдобавок к творческой натуре девушек и их оригинальности победить им помог многолетний опыт работы в театральной и дизайнерской студии "Yes", где девочки от начала до конца занимаются созданием коллекций – от идеи до презентации.

Хочется отметить, что девочки заняты не только творческой деятельностью, но и отлично учатся в школе. Несмотря на усиленную подготовку к выпускным экзаменам, Оля Трошкина успела уже в этом году занять четвертое место в городской олимпиаде по географии и сдать экзамен по эстонскому языку на высокую категорию. Быть может, именно ввиду такой активной жизни, где все расписано по минутам, девушки дошивали заключительные элементы своих костюмов буквально в последние часы перед началом конкурса и на месте придумывали концепцию макияжа. Однако это им не помешало победить!

Не подвели и младшие – они прекрасно двигались на подиуме, как настоящие манекенщицы. Только они знают, сколько сил и времени ушло на репетиции. И что примечательно – все юные манекенщицы тоже отлично учатся в школе и выступают на предметных олимпиадах. А ведь это наше будущее! Пожелаем девочкам и дальнейших творческих успехов и самых высоких баллов на экзаменах!

Шоу мод для школьников Хааберсти

18 февраля для школ Хааберсти уже четвертый год подряд прошло мероприятие Шоу мод "Моэ Малле 2010". Тема этого года была "Кубизм-Орфизм", что является направлением искусства 20 века и указывает на воображение исходя из куба. В этом году участвовало 8 коллекций из пяти разных школ.

Из разнообразных и оригинальных коллекций самой практичной объявили коллекцию школы Рокка аль Мааре "О коллажа

мы с Пикассо не говорим", приз за лучшую постановку получила коллекция "Любовь – это игра" из Ыйсмяэской гуманитарной гимназии и за смелую цветовую гамму приз завоевала коллекция "Смешение стилей" из гимназии Ярвеотса. В младшей группе Grand Prix получила коллекция из Ыйсмяэского русского лицея "Неизвестный формат". В старшей группе Grand Prix получила коллекция ученицы гимназии Ярвеотса Женни Тупитс "Маркиз де Ла Круут".



Харри Густавсон предлагает детям поучаствовать в спектакле.

Мероприятия социального центра Хааберсти

- 1 апреля в 14.00 Час молитвы (на эстонском языке). Служит пастор Валдек Йохансон. Музыцирует Кристина Хойдре.
- 6 апреля в 10.30-14.00 Клуб Безработных.
- 7 апреля – Международный день здоровья. Соревнование по боулингу "Хабсотке 2010".
- 8 апреля в 12.00 в 14.00 Час Молитвы (на русском языке). Клуб песни (на эстонском языке) "Весна наступила". Руководитель Ахто Нурк.
- 13 апреля в 14.00 Час чтения в рамках года чтения. Моя любимая книга.
- 14 апреля в 13.00 Клуб песни (на русском языке).

Руководитель Мыкола Рыбченко.

- 15 апреля в 14.00 Азбука выживания.
- 20 апреля в 10.30-14.00 Клуб Безработных.
- 22 апреля в 14.00 Интересно знать.
- 27 апреля в 13.00 в 13.00 Час здоровья. Клуб рукоделия "Раудрохи" в гостях у социального центра Кристиине.
- 29 апреля в 14.00 Азбука выживания
- Каждую среду в 10.00 Клуб любителей путешествий. Руководитель Кальё Коск.
- Каждый четверг в 10.00 Клуб беседы "Говорим по-эстонский". Руководитель Бенита Пау.

Мероприятия Открытого молодежного центра Хааберсти

- 14 апреля в 16.00 турнир по бильярду между молодежными центрами! Встречаются лучшие бильярдисты Таллиннских молодежных центров.
 - 5 апреля в 18.00 Путешествия по просторам мира. В гости придут волонтеры из ESTYES. Подробная информация по адресу: ruta@haabersti.ee
 - С 19 по 23 апреля Wii – чемпионат. Точная информация по адресу: siret@haabersti.ee
 - 29 апреля в 18.00 Playbox! Выясним самого лучшего подражателя в Хааберсти лучшим музыкантам мира! Точная информация: karin@haabersti.ee
 - 30 апреля Вальпургиева ночь! Точная информация: marian@haabersti.ee
- Ыйсмяэ теэ 88а. Информация по телефонам: 6740058, 5309 0808, info@haabersti.ee или www.haabersti.ee